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Вересень 1935 – червень 1938 роки – навчання в Бобринецькому
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КУРСАНТ ОДЕСЬКОГО ВІЙСЬКОВОГО ПІХОТНОГО 

УЧИЛИЩА. ЗГОДОМ ПЕРЕВЕДЕНИЙ В ОХТИРСЬКЕ, А 

ПОТІМ – У ХАРКІВСЬКЕ ПІХОТНЕ ВІЙСЬКОВЕ 

УЧИЛИЩЕ.





22 червня 1941 рік – напад фашистської Німеччини на Радянський союз. 
У червні 1941 року випускник Харківського військового піхотного 

училища Василь Порик отримав призначення у 972 полк 275 стрілецької 

дивізії Київського особливого військового округа. Рівно через 10 днів після 

цих радісних для молодого командира подій почнеться Друга світова 

війна. Ще через кілька тижнів рота Василя Порика вступить в 
смертельну сутичку з німецьким танковим десантом на березі Сіверського 

Дінця між м. Ізюмом і м. Барвінкове….поранення, полон…. Влітку 1942-

го Василя, в числі інших військовополонених, німці вивезуть на північ 

Франції і помістять в спецтабір Бомон.





   

  



22 липня 1944 p. Василя Порика було заарештовано переодягненими у 
робітників гестапівцями і в той же день розстріляно в Аррасі – вороги 

розуміли, що ніяких свідчень від бранця вони не отримають. 

 На могилі героя, що в місті Енен-Бомон, встановлено пам’ятник. Напис 

на пам’ятнику зробила наречена Василя Порика Галина Ткаченко: 

«Моєму нареченому Василю Порику... розстріляному в Аррасі 24 липня 
1944 року».

 21 липня 1964 року лейтенантові Радянської армії Василеві Порику 

посмертно присвоєно звання Героя Радянського Союзу. 

 Українські скульптори Галина Кольченко і Валентин Зноба та архітектор 

Анатолій Ігнащенко втілили у граніті мужність і відвагу героя, волю до 
життя і перемоги, безсмертну відданість справі боротьби з нацизмом. 

Пам’ятник від народу України у Енен-Льєтарі відкрито 18 лютого 1968 р.



МУЗЕЙ ВАСИЛЯ ПОРИКА
https://museum.mcsc.gov.ua/collections?s=Порик

Валізка, якою користувався Василь Порик. 1940-і роки

https://museum.mcsc.gov.ua/collections?s=Порик


Планшет, захоплений В. Пориком під час нападу на табір «Бомон». 



Портфель шкіряний, коричневого кольору, промислового виробництва, 
особиста річ Василя Порика. Був у користуванні під час навчання..



Пояс курсантський Василя Порика. 1940-і роки



.Медична картка 
В. Порика, 1939р



Анкета Василя 
Порика, поступаючого 

у військове училище 

РСРА. 1939р
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